

# 新郑市委老干部局组织离退休干部学习省委十届六次全会精神 为中原更加出彩点赞加油

本报讯 为深入学习贯彻省委十届六次全会精神,引导老干部为中原更加出彩点赞加油,7月26日,新郑市委老干部局组织召开全市老干部专干及离退休干部党支部书记会议,要求全市各单位积极行动,迅速组织离退休干部中掀起学习贯彻省委十届六次全会精神的新高潮。

高度重视,迅速行动,在全市离退休干部党员中掀起学习热潮。全市各单位要组织离退休干部党员进行深入学习,把贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神作为本单位当前和今后一个时期的重要政治任务,与学习贯彻党的十九大精

神结合起来,迅速掀起学习热潮,深刻领会精神实质,坚持同心、同向、同行,凝聚传递正能量,推动实现全市离退休干部党建工作高质量。

畅谈感悟,建言发展,扎实开展好大讨论活动。全市各单位要增强学习的针对性,积极组织老干部、老党员开展“让中原更加出彩,老干部应该怎么办”大讨论活动,引导和鼓励老干部结合自身经历,围绕党的十一届三中全会及改革开放的伟大历史意义、改革开放以来新郑取得的伟大成就、改革开放以来新郑党的建设及其成就、我和新郑改革开放、寻家规找家

训等五个方面,把新郑的变化记录下来,把个人的见闻记录下来,为中原更加出彩点赞加油。

打造品牌,突出亮点,引导老干部积极主动担当。全市各单位要积极为离退休干部发挥正能量搭建平台,鼓励和支持广大老干部踊跃加入新郑市“夕阳红”志愿者服务队伍,在力所能及的领域继续发光发热,回报社会,向身边人传播助人为乐、崇德向善的正能量,为中原更加出彩贡献智慧和力量。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文  
通讯员 冯伟华

## 具茨山管委会 抗击暴雨人心齐 心系危房排查急

本报讯 7月26日下午,暴雨如约而至。短短一个半小时,降雨量最高的柿树行村就达到了100毫米。面对来势汹汹的大雨,具茨山管委会主要领导亲自带队,前往水渠、河沟、水库及群众家中查看,做好防汛工作,同时要求包村干部、村干部立即下村入户,对辖区内的老房、危房进行排查走访,反馈灾情,转移危房户,处理暴雨可能带来的灾害。

大雨滂沱中,包村干部、各村党支部纷纷响应,党员干部的身影出现在村内各处。大家打着伞,顶着风雨,挨家挨户拉网式地进行着排查,重点排查独居老人、留守儿童、低保户、残疾人等困难群体的居住环境,对每一户居民都进行了防汛教育、安全教育,告诉大家做好下雨时的防护措施,防止雨水浸泡下的墙体不牢固、雨水冲刷导致的山体滑坡和因雨水浸泡电源引起的触电事故,并根据每处房屋的具体情况安排修缮或人员转移,充分发挥党员先锋模范作用。在柿树行、郭老庄等村,党员干部在进行险情排查的时候,同时对老村群众进行再动员,督促群众尽快装修入住新社区。

由于正值脱贫攻坚关键时期,吃住在村的常驻工作队员也在第一书记的带领下,加入此次危房排查的队伍,巡河道、排险情、检查积水、疏散群众,奔赴在汛情排查的第一线。

新郑时报 李显文 通讯员 赵颖

# 新郑市公安局积极开展暑期大慰问活动 高温慰问到基层 丝丝清凉润心田

本报讯 7月27日下午,新郑市副市长、公安局长朱海新带领局党委委员王志勇、高伟民、孙耀甫、李立、郭铁民等班子成员等相关科室负责人,先后深入到各基层所队,亲切慰问在高温酷暑中继续奋战在一线的基层民警,为他们带去了关心、关爱,并送上西瓜、绿豆、绿茶、矿泉水、毛巾等清凉降温慰问品。

在龙湖派出所,朱海新指出,三伏时节,室外温度持续走高,地面温度接近50摄氏度,这对一线执勤民警、辅警来说是一次严峻的考验,同志们毅然坚守在打击犯罪、扫黑除恶、交通整治、“就跑一次”工作等为民服务的第一线,不叫苦、不喊累,展现了新郑公安敢打必胜、拼搏奉献的精

神,在此,对大家的辛苦付出,对民警、辅警家属的理解与支持表示真挚的感谢与诚挚的慰问。

随后,朱海新叮嘱执勤民警、辅警要做好自身的防暑降温工作,照顾好自己,同时,要求单位科学合理安排值班执勤时间,制定切实可行的防暑降温工作措施,把防暑降温工作作为当前一项重要任务抓紧抓好,后勤保障部门做好防暑降温的硬件保障工作,把对民警、辅警的关爱落到实处。

此次开展送清凉活动,使基层一线民警、辅警备受鼓舞,大家在深深感受到无微不至的关怀的同时,也更加感受到了自己肩上责任的重大。同志们纷纷表



示,不怕吃苦、顽强拼搏,全力以赴地投入各项工作中,以最佳的精神面貌和激昂的斗志全面完成各项保卫工作。

新郑时报 李显文  
通讯员 白冰 文/图

# 新郑市财政局开展“党员活动日”系列主题活动 “政治生日”唤醒党员初心 革命信念引领继续前行

本报讯 为了进一步强化党员的身份意识和责任意识,加强党性锻炼,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,促进党组织与党员的沟通交流,激发党员增强光荣感和责任感、保持先进性内在动力,增强基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力,新郑市财政局开展了党员活动日系列活动。

7月27日,新郑市财政局全体党员在党组书记、局长李炎宏的带领下一起重温入党誓词并为大家送上一张“政治生日”贺卡。随后进行了党员知识测评,各党支部缴纳了党费。

为深入学习贯彻党的十九大精神,学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,推进国家中心城市次中心建设,新郑市财政局还举行了微型党课比赛,通过开展微型党课活动,动员和组织广大党员干部创新方式讲党课,引导和激励广大党员干部强化理想信念、树牢宗旨意识,履责尽责当先锋,立足岗位争优秀。

此次微型党课比赛共有10名党员参加,通过每人6分钟的微党课,分享对党



的十九大精神的认识和领会,以授课分享、教学相长的独特方式切磋交流。

刘琼讲述《奉献》,刘晓博讲述了《主要矛盾转变带来中心城市次中心建设新机遇》,梁童越讲述了《马上办抓落 凝聚新郑力量》等,党员们紧扣主题,立足本职

工作,用精美的课件展示、生动的语言叙述,讲身边人、说身边事、表真思想,充分展示了党员干部敢于担当、奋发有为的良好精神风貌。

记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文 文/图

## 新华路街道 开展“党员活动日”活动

本报讯 为认真贯彻落实党的十九大精神及习近平治国理政新理念新思想新战略,切实增强广大党员的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,充分发挥广大党员的先锋模范作用,8月1日,新华路街道以支部为单位,街道包社区领导、包社区干部、驻社区第一书记到各支部,与各支部党员共同开展“党员活动日”活动。

此次“党员活动日”活动主要围绕“浓浓军民鱼水情 党员拥军献真情”主题开展党员集中交纳党费,着力增强了党员身份意识、责任意识和先进意识,形成了党费收交管理的标准化、规范化和制度化。

组织党员学习党的十九大精神及党员畅谈敬爱党热情,提升了辖区党员敬爱党的热情,并争做先锋。

开展入户慰问社区退伍老军人,切实增强了广大退伍军人的荣誉感和获得感,让退伍老军人继续发扬革命传统,保持军人本色,做到退伍不褪色,为社会和谐稳定做出自己应有的贡献。

组织党员志愿者开展好“双迎攻坚”和大气污染防治工作等相关活动,充分发挥党员先锋模范作用,培育党员甘于奉献、为民服务的优良作风。

新郑时报 李显文 通讯员 李建设